

# 机场高速违章广告牌拆除接近尾声

## 本报将继续实地跟踪报道

11月底中牟县率先拆完辖区广告牌之后,机场高速沿线广告牌拆除工作已经进入尾声。记者昨日从郑州市城市管理局以及沿线各责任单位获悉,目前除了中原高速责任区广告牌尚未完全拆除外,其他责任区广告牌已完全拆除。对此,本报将继续实地跟踪报道。

据介绍,在此次拆除机场高速沿线违章广

告牌过程中,中牟县很重视,县委常委、副县长杨金军等相关领导始终坚守第一线指挥调度,截至11月25日24时,辖区内机场、京珠高速公路防护网外违章广告塔位75处已全部拆除完毕,率先完成拆除任务。

除了新郑市执法局相关负责人电话无人接听外,沿线其他责任单位都联系上了。经开区执法局的亢顺民告诉记者,除了沿线的94块广

告塔全部拆除外,还拆除了属于其辖区的墙体广告8块;楼顶广告共计9块,已经拆除了7块,剩下2块今日就能拆除完毕。

根据市城管局的统计,截至昨日,机场高速、京珠高速圃田至薛店段道路两侧违章广告牌共计拆除了422处,分别为中牟县75处、管城区36处、经开区94处、航空港区31处、新郑市162处、中原高速24处。

郑州市城市管理局广告处处长张学来介绍,从12月1日起,本市开始对市内西南绕城高速公路、连霍高速公路(西南绕城—京珠段)、京珠高速(黄河桥—圃田段)、黄河大桥两侧的户外广告整治。截至12月11日,沿线各责任单位共拆除违章广告43处,其中二七区25处、荥阳市8处、高新区8处、惠济区2处。

本报特别报道部记者集体采写

## 今日郑州阴天,有雨夹雪

### 本周内冷空气唱主角,周四开始气温缓慢回升



昨天下午,碧沙岗公园的一棵红梅好几朵梅花已经开放,其他的花蕾也已经成长发育,露出美丽的色彩。

市气象局地面监测站昨日检测,昨日最高气温是8.3℃,最低气温是0.5℃,而在本周内,冷空气会唱主角。

本周前期影响我省的冷空气势力较强,气温较上一周明显下降,周四开始气温缓慢回升。预计全省周平均气温比常年同期偏低1℃左右。周平均气温:西部山区和北部0℃左右,南部3℃~4℃,其他地区1℃~3℃。周内极端最低气温:西部山区和北部-9℃~-7℃,南部-5℃~-4℃,其他地区-7℃~-5℃。

根据昨日17时省气象台发布的天气预报,从昨夜夜里到今日白天,全省阴天,南阳、信阳、驻马店三地区有小到中雨;其他大部分地区转小雨或雨夹雪。最低温度:西部山区、北部-3℃,南部4℃;其他地区0℃到2℃。最高温度:南部4℃到6℃,其他地区2℃到4℃。

14日,南部阴天,小雨转雨夹雪;其他地区阴天多云。15日,南部阴天转多云;其他地区多云到晴天。全省西北风4到5级。

未来几天受冷空气影响,全省气温将明显下降。全省最高气温较前期下降6℃到8℃,其中13日到15日,北中部地区白天最高气温降至1℃到3℃,14日到15日南部也将降至1℃到3℃。15日到17日凌晨全省最低气温较低,大部分地区可达-4℃到-7℃。

郑州市,昨夜夜里到今日,阴天,有雨夹雪。东南风3级转偏北风4级左右。最低温度:-1℃到0℃;最高温度:3℃到4℃。

早在12月7日,我省已经做好了飞机增雪的准备,在降雪或者降雨的天气条件下,即可作业,或许,在本周内,我们所看到的漫天飞舞的雪花,有属于人工所增的雪。

晚报记者 马燕 张华/文 马健/图

## 20日起,全省40家新农合省级定点医疗机构即时结报 参合农民出院时只需缴纳个人自付部分

自12月20日起,我省新农合在全国率先实现省级定点医疗机构即时结报。这意味着,参合农民在全省40家省级定点医疗机构看病就诊,无须再返回参合所在地办理报销手续。出院时只需结算自己应付部分,新农合补偿费用则由定点医疗机构先行垫付,而后与新农合经办机构结算。 晚报记者 邢进

### 定点医疗机构出院结算处设立新农合补偿专用窗口

按照省卫生厅要求,2010年12月20日,省级新农合定点医疗机构全面开展即时结报。

据统计,全省40家省级定点医疗机构每年接诊新农合患者约30万人,省级定点医疗机构即时结报启动之后,患者人数可能会更多。

省级定点医疗机构必须设置新农合费用补偿结算工作机构,配备信息化管理所需的办公设施,并在出院结算处设立新农合补偿专用窗口。

出院时参合人员只需结清个人自付部分费用 参合人员到省市级新农合定点医疗机构住院治疗,要办理转诊手续。

在参合人员住院期间,定点医疗机构要

适当降低住院押金的数额。

出院时,参合人员到定点医疗机构新农合补偿专用窗口结清个人自付部分医疗费用,其余住院医疗费用由定点医疗机构垫付,并由参合人员或其家属在住院收费收据或发票上签字确认。

参合人员跨年度住院的,按照出院时所在年度补偿标准计算补偿费用。

甲流、重症手足口病救治药物列入新农合报销范畴

去年,按照国家统一要求,在现有的2006版新农合基本用药目录基础上,把国家基本药物目录内品种及部分必要的甲型H1N1流感、重症手足口病救治等必需药品纳入了新农合报销范围。

## 10乡村公路通车 为南郊“乡村游”开路

去樱桃沟、烤鱼沟、尖岗水库,总是有点担心堵,为了缓解这些交通状况,二七区在2010年规划了10条乡村道路。昨日,启福大道的开通,标志着这10条乡村公路全部开通。

启福大道是二七区今年唯一由企业投资建设的农村道路,该项目是连接三环四环的重要连接线。其余9条农村道路分别是:凤鸣路(侯寨至尖岗)改建工程:起点位于郑密路侯寨乡路口,终点至尖岗村。文萃路(刘胡垌北街)改建工程:该项目位于马寨镇刘胡垌村,东接县道X024,西接马寨东方路。凤鸣路(杨沟至尖岗)改建工程:位于四环路侯寨乡杨沟村,终点止于县道X024尖岗村。凤栖北路(侯寨环乡路)新建工程:位于郑密路贾鲁河桥东250米,终点至县道侯张线。凤栖南路(樱桃沟中线)新建工程:位于樱桃沟旅游环线二期小庙嘴,终点至樱桃沟村。南荆路(南岗刘至荆寨)新建工程:起点位于侯寨乡南岗刘村,终点至荆寨村。兴西路(高庙至桑树湾)新建工程:起点始于高庙村,终点至桑树湾村。金蝶路(张寨至姜河)新建工程:位于马寨镇,起点始于县道X024尖西线张寨村,终点至姜河村。宏西路(袁河至申河)新建工程:连接侯寨乡与马寨镇。

晚报记者 辛晓青 通讯员 王天朗